



ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

адрес юридического лица: 129110, Москва, Банный пер., д. 3, почтовый адрес: 121170, Москва, Кутузовский пр-т, д. 39,
тел.: +7(495) 980-03-00, e-mail: post@edinros.ru, www.er.ru,
ОГРН 1037739350934, ОКПО 29332616, ИНН 7702330228, КПП 770201001

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЫСШЕГО СОВЕТА

Приветствую участников, гостей и организаторов Форума устойчивого развития и XII Всероссийской строительной конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Послания Президента Федеральному Собранию, указ о национальных целях и стратегических задачах развития стали теми документами, которые заложили основу образа будущего современной России. Сегодняшний этап развития государства и нашей истории связан прежде всего с движением страны к национальным целям, реализацией национальных проектов. Государственные структуры совместно с профессиональным сообществом за последние несколько лет сумели обеспечить совместную работу, сформировать общие планы и повестку, ориентированную на устойчивое развитие.

Еще в 2018 году была сформирована Рабочая группа Высшего совета партии «Единая Россия» для подготовки предложений по участию общества в национальных проектах, в состав которой вошли участники Общественной платформы – представители общественных организаций, профессиональных сообществ, гражданских объединений. Мы назвали ее Группа «Устойчивое развитие», поскольку реализация национальных целей – это и есть выход страны на траекторию устойчивого развития по показателям демографии, экологии, в плане экономического роста и укрепления достижений нашей науки, культуры и искусства.

За прошедшие несколько лет в рамках работы Группы активно проявили себя представители таких сообществ, как фермеры, садоводы, строители, представители экологических организаций.

В целом, мы фиксируем высокий интерес общественных сил на включение в реализацию национальных проектов. Но, вместе с тем, понимаем, какой существует объем серьезных проблем, связанных с недостатком каналов коммуникации, возможностей сотрудничества государственных структур и общества. Больше внимание к общественной экспертизе, привлечение общественных и профессиональных объединений уже помогает своевременно ликвидировать многие проблемные точки в реализации национальных проектов.

Именно поэтому сейчас необходимо обеспечить более широкий масштаб общественно-государственного диалога, более активно внедрять в практику его новые форматы. По итогам общественного мониторинга, состоявшихся «круглых столов», экспертных совещаний, других мероприятий мы вышли на тот уровень, когда наша работа максимально приближена к территориям страны.

В прошлом году, несмотря на все сложности пандемии, мы провели Форум устойчивого развития северных территорий, где общественно-государственный диалог был посвящен пространственному развитию и приближению национальных целей к запросам жителей Северо-Западного региона и Крайнего Севера. В сентябре Санкт-Петербург примет очередной Форум устойчивого развития и проходящую в его рамках конференцию «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство», где мы вновь будем обсуждать ход реализации нацпроектов в территориях, наметим направления дальнейших действий, представим конкретные общественные инициативы по развитию территорий.

Включение общественных сил в эту конструктивную, необходимую стране работу, безусловно, станет вкладом в консолидацию российского общества, направленную на рост и укрепление благосостояния наших граждан.

Председатель Высшего совета
Всероссийской политической
ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Б.В. Грызлов